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                Personalisté by měli znát základy mzdového účetnictví, aby dokázali zodpovědět případné dotazy svých zaměstnanců. Přinášíme vám přehledně zpracované základní informace o vyměřovacím základu, mzdovém listu a výplatě mzdy. 
Dozvíte se, jaké náležitosti musí mít mzdový list, jak dlouho jej zaměstnavatelé musí uchovávat. Povíme si vše o vyměřovacím základu. Dozvíte se, jaké tři možnosti pro výplatu mzdy máte.
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V předchozím článku jsme se věnovali tématům, které s tímto také souvisejí. Nepřehlédněte články od odvodech za zaměstnance, které zaměstnavatel platí, hlavní oblasti vedení mzdové agendy a jednoduchý výpočet čisté mzdy.  


Mzdový list


Pojďme začít tím, že si vysvětlíme, mzdový list co to je. Mzdový list zaměstnance musí být založen každému zaměstnanci, bez ohledu na uzavřenou formu pracovněprávního vztahu. Tento dokument je nutné vést i pro poplatníky, kteří nemají uzavřen pracovněprávní vztah, ale mají od plátce příjmy ze závislé činnosti, které jsou uvedeny v paragrafu 6 zákona o daních z příjmů. 


Mzdový list náležitosti


Povinné náležitosti, které mzdový list musí obsahovat, určuje paragraf 38j zákona o daních z příjmů. 


Zákonné náležitosti jsou: 


	Poplatníkovo jméno a příjmení, včetně rodného jména; 
	Rodné číslo, u daňového nerezidenta datum narození, číslo a typ dokladu prokazujícího jeho totožnost a kód státu, který tento doklad vydal, identifikaci pro daňové účely ve státu daňové rezidence a kód státu, jehož je daňovým rezidentem;
	Bydliště; 
	Jméno a rodné číslo osoby, na kterou poplatník uplatňuje slevu na dani, daňové zvýhodnění, a dále výši jednotlivých nezdanitelných částek základu daně; 
	Den nástupu poplatníka do zaměstnání a u poplatníka, který je daňovým nerezidentem, den ukončení zaměstnání v České republice; 
	Za každý kalendářní měsíc 
		úhrn zúčtovaných mezd bez ohledu, zda jsou vypláceny v penězích nebo v naturáliích,
	částky osvobozené od daně z úhrnu zúčtovaných mezd,
	základ pro výpočet zálohy na daň nebo daně podle zvláštní sazby,
	vypočtenou zálohu nebo daň sraženou podle zvláštní sazby daně,
	měsíční slevu na dani a zálohu sníženou o měsíční slevu na dani,
	měsíční daňové zvýhodnění, měsíční slevu na dani, měsíční daňový bonus a zálohu sníženou o měsíční slevu na dani,
	skutečně sraženou zálohu.


	
	Součet údajů za zdaňovací období uvedených výše a úhrn vyplacených měsíčních daňových bonusů; 
	Údaje o výpočtu daně a provedeném ročním zúčtování záloh a daňového zvýhodnění.



Od roku 2019 jsou plátci daně povinni na mzdovém listě dále uvést částky pojistného sražené nebo uhrazené na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti a na veřejné zdravotní pojištění, a to za každý kalendářní měsíc a v úhrnu za celé zdaňovací období.


Většina zaměstnavatelů přistupuje k tomu, že na mzdovém listě zaměstnance eviduje i další údaje o průměrném výdělku, čerpání dovolené, evidence absencí, výši náhrad, a podobně. Pro tyto účely společnosti používají interaktivní mzdový list, kde dle potřeby mohou upravovat nepovinné údaje. 


Menší společnosti využívají takzvaný zjednodušený mzdový list, tedy list, který obsahuje jen zákonem o dani z příjmu dané podmínky, a žádné další údaje neuvádějí. 


Jak dlouho uchovávat mzdový list


Pro účely účetnictví je nezbytné mzdové listy uchovávat po dobu 5 let počínaje koncem účetního období, kterého se týkají. Zaměstnavatelé jsou povinni uchovávat mzdové listy nebo účetní záznamy o údajích potřebných pro účely důchodového pojištění po dobu 30 kalendářních roků následujících po roce, kterého se týkají.


Jde-li o mzdové listy nebo účetní záznamy o údajích potřebných pro účely důchodového pojištění vedené pro poživatele starobního důchodu, vzniká povinnost tyto dokumenty uchovávat po dobu 10 kalendářních roků následujících po roce, kterého se týkají.


Mzdový list vzor


V návaznosti na výše uvedené si můžeme představit vzorový mzdový list. Mzdový a osobní list vzor je pro vás připravený v editovatelné podobě.


Víme, co je mzdový list, a že je nutné jej vytvořit pro všechny zaměstnance. Současně je nutné mít mzdový list při dohodě o provedení práce i dohodě o pracovní činnosti. Mzdový list DPP vzor je shodný s “klasickým” mzdovým listem. 


Vyměřovací základ


Opět začneme tím, že si vysvětlíme, co je vyměřovací základ ze zaměstnání. Víme, že za zaměstnance hradí povinné pojistné jejich zaměstnavatel srážkou ze mzdy. 


Vyměřovacím základem zaměstnance je úhrn příjmů ze závislé činnosti, které jsou předmětem daně z příjmů fyzických osob podle zákona o daních z příjmů a nejsou od této daně osvobozeny, a které mu zaměstnavatel zúčtoval v souvislosti se zaměstnáním. Jsou určené výjimky, mezi které patří například odstupné. 


Minimální vyměřovací základ pro zdravotní pojištění zaměstnance je minimální mzda pracovníků v pracovním poměru odměňovaných měsíční mzdou, která platí k prvnímu dni kalendářního měsíce, ve kterém se pojistné platí. 


Jak na vyměřovací základ zaměstnance výpočet? Od minimální mzdy je odvozeno i minimální pojistné. Například od 1. 1. 2023 je minimální mzda 17 300 Kč a minimální pojistné 2 336 Kč.


Vyměřovací základ ze zaměstnání je nezbytný pro potvrzení o zdanitelných příjmech, kdy zaměstnanec z Potvrzení o zdanitelných příjmech zjistí svůj vyměřovací základ, který doplní do daňového přiznání. 


Vyměřovacím základem zaměstnavatele je částka odpovídající úhrnu vyměřovacích základů jeho zaměstnanců účastných nemocenského pojištění.


	Zjistěte možnosti inzerce



Výplata mzdy


Výplata mzdy je v zákoníku práce řešena detailně, ukládá řadu povinností pro zaměstnavatele. K těmto povinnostem patří nutnost určit pravidelný termín výplaty mzdy, každý měsíc vydat zaměstnanci takzvanou výplatní pásku a řada dalších.


Termín výplaty mzdy


Mzda je splatná po vykonání práce, a to nejpozději v kalendářním měsíci následujícím po měsíci, ve kterém vzniklo zaměstnanci právo na mzdu nebo na některou její složku. Pokud zaměstnanci v určitém měsíci vznikne právo na mzdu nebo složku mzdy, musí zaměstnavatel toto právo nejpozději do konce následujícího měsíce uspokojit.


Období splatnosti mzdy je pro zaměstnance klíčové z hlediska vzniku práva okamžitě zrušit pracovní poměr.


Výplata mzdy účtování


K hlavním pravidlům účtování mzdy patří, že mzda a jednotlivé složky stanovené, sjednané nebo určené za hodinu práce přísluší zaměstnanci i za zlomky hodin, které odpracoval v období, za které se mzda poskytuje. Není tedy v souladu se zákonem, pokud zaměstnavatel provádí zaokrouhlování pracovní doby na celé hodiny nebo jejich úseky (půlhodiny či čtvrthodiny).


Mzda se vyplácí v zákonných penězích, což jsou koruny české, a zaokrouhlují se na celé koruny směrem nahoru.


Pojďme se podívat konkrétně, jak se provádí výplata čisté mzdy a její účtování. Výpočet čisté mzdy je pro vás k dispozici v našem článku. Samotné účtování se provádí následovně: 


	Hrubá mzda: 521 – mzdové náklady / 331 – zaměstnanci
	Výplata mezd: 331 – zaměstnanci / 211, 221 – pokladna, bankovní účty



Možnosti výplaty mzdy 


Podle zákoníku práce je výplata mzdy možná v hotovosti, převodem na bankovní účet nebo poštovní poukázkou. 


Výplata mzdy v hotovosti - mzda se vyplácí na pracovišti a v pracovní době. Výplata mzdy v hotovosti je dokladována výplatní páskou, kterou zaměstnanec spolu se mzdou obdrží. 


Výplata mzdy na účet - bezhotovostní výplata mzdy je možná na základě dohody, a to na jakýkoliv účet, který zaměstnanec určí (zaměstnavatel nesmí zaměstnance nutit k založení takového účtu). Náklady na zasílání mzdy na jeden platební účet nese zaměstnavatel. 


Výplata mzdy poštovní poukázkou - nemůže-li se zaměstnanec dostavit k výplatě mzdy v hotovosti z vážných důvodů, zašle mu zaměstnavatel mzdu v pravidelném termínu výplaty, popřípadě nejpozději v nejbližší následující pracovní den na svůj náklad a nebezpečí, pokud se se zaměstnancem nedohodli na jiném termínu nebo způsobu výplaty.


 





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
    


    


                1
                2
                3
            další články
    



            

        


	

	


    
        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Mechanik - finální montáž, náborový příspěvek až 30.000,- Kč
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Nissens Cooling Solutions Czech, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí Stavebnin
					
				

			
			

		


		
				Jaroměř
				
	
						STAMONT CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog výroby a čištění osiv
					
				

			
			

		


		
				Židlochovice
				
	
						OSEVA,AGRO Brno, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář M/Ž - Pouze ranní směny a nástup do kmene!
					
				

			
			

		


		
				Hranice, Přerov
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automyčka Express | Obchodní zástupce
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Automyčka Express s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér-masérka - thajské masáže
					
				

			
			

		


		
				Prachatice
				
	
						K & K TRADING CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						BRUSIČ 1 SMĚNA - MOŽNOST UBYTOVÁNÍ (30-38.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Zruč nad Sázavou
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník/ce - prodavač/ka
					
				

			
			

		


		
				Prachatice
				
	
						Duy Chinh Nguyen
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sportovní manager/trenér
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Rugby Club Zlín, z.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Důlní technik-práce ve svislé dopravě
					
				

			
			

		


		
				Karviná
				
	
						Slezská důlní díla a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Barman - barmanka
					
				

			
			

		


		
				Písek
				
	
						Roman Staněk
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						VRÁTNÝ/VRÁTNÁ (vyhrazeno pro OZP)
					
				

			
			

		


		
				Staříč
				
	
						ČOS - Česká ochranná společnost a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Finanční účetní Pardubice
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Správa železnic, státní organizace
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač CNC - 40.000 - 45.000 Kč/měs. (A7333)
					
				

			
			

		


		
				Tachov
				
	
						HOFMANN WIZARD s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Šéfkuchaři ve školní jídelně
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						Základní škola Jihlava,Kollárova 30,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						STÁLE HLEDÁME! Zkušený HR Koordinátor 45-50tis. Kč - Č. Lípa
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						SH Job Partners s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel na 1.stupni
					
				

			
			

		


		
				Nová Role
				
	
						Základní škola Nová Role, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní mechanici / nástrojaři
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						Ets Technology SE
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						SOVA stavební s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní Zámečník
					
				

			
			

		


		
				Písek
				
	
						Truck servis Trojan s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Pomocní pracovníci v zahradnictví
					
				

			
			

		


		
				Troubky
				
	
						ZELTR AGRO a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Autoelektrikáři
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						Auto Kora top s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/ka dojnic - Ž/M
					
				

			
			

		


		
				Jedlí
				
	
						Zemědělská společnost Jedlí, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Úhřetice
				
	
						RHJ Gastro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník
					
				

			
			

		


		
				Chodová Planá
				
	
						Schmelzer s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kovovýroba - přípravář/přípravářka výroby
					
				

			
			

		


		
				Chomutov
				
	
						peform Chomutov s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						VÍTKOVICE ENERGETICKÉ STROJÍRENSTVÍ a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Litomyšl
				
	
						T&T - trade Holding s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby budov
					
				

			
			

		


		
				Letovice
				
	
						BRUSTURY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecní účetní
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						HOMOLA holding s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mistr Výroby - Pekárna Hrušová
					
				

			
			

		


		
				Hrušová
				
	
						NOPEK, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojník/ce ve výrobě plastových obalů
					
				

			
			

		


		
				Blatnička
				
	
						BLATINIE, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Konstruktéři strojírenské výroby
					
				

			
			

		


		
				Vejprty
				
	
						Belet a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výrobní a montážní technik
					
				

			
			

		


		
				Tuklaty
				
	
						RAVAFOL CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC ohraňovacího lisu
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Vyšehněvice
				
	
						MONTKOV, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Tkadlec/Tkadlena
					
				

			
			

		


		
				Letohrad
				
	
						Dietfurt, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební práce - zedníci, tesaři, železáři, stavební dělníci
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						PS - MSI,a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servírka
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						ORIENT FOOD IMPORT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka - Vedoucí v prodejně uzenin a masa
					
				

			
			

		


		
				Vysoké Mýto
				
	
						PK ham spol. s r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní řemeslníci a kvalifikovaní pracovníci stavební výroby
					
				

			
			

		


		
				Rynárec
				
	
						Ivan Bank-Bedej
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič MHD
					
				

			
			

		


		
				Klatovy
				
	
						Klatovská dopravní společnost s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						IT údržba
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						ASAP IT CREW s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby budov
					
				

			
			

		


		
				Plazy
				
	
						Zanzar s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Maséři
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						MNP Plzeň s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní cestující pro německy mluvící země
					
				

			
			

		


		
				Mohelnice, Šumperk
				
	
						DK mont a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog - senior
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						AGROSTROJ Pelhřimov, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitelé na 2. stupni základních škol
					
				

			
			

		


		
				Vrchlabí
				
	
						Základní škola a Lesní mateřská škola…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Šičky
					
				

			
			

		


		
				Železná
				
	
						Buser s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Třemošnice
				
	
						Martin Hájek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manikér/ka, pedikér/ka
					
				

			
			

		


		
				Vyšší Brod
				
	
						VIPbeauty s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
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                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
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	Práce v Jihlavě
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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    Top lokality práce

    	Pardubice
	Český Krumlov
	Klatovy
	Říčany, okres Praha-východ
	Valašské Meziříčí
	Příbram
	Olomouc
	České Budějovice
	Ostrava
	Kolín




    Top lokality brigády

    	Kolín
	Hradec Králové
	Třeboň
	Příbram
	Kyjov, okres Hodonín
	Mosty u Jablunkova
	Frýdek-Místek
	Karlovy Vary
	Holešovice, Praha
	Staré Město, Praha




    Top profese

    	Finanční poradce / poradkyně
	Stavební dozor
	Pracovník / pracovnice recyklace
	Technik / technička v zemědělství
	Ošetřovatel / Ošetřovatelka
	Bankovní specialista / specialistka
	Makléř / Makléřka
	Výrobní ředitel / ředitelka (CTO)
	Lesní inženýr / inženýrka
	Specialista / specialistka v energetice




    Top společnosti

    	Skanska a.s.
	Ministerstvo vnitra
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	SH Job Partners s.r.o.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	restaurace
	bossing
	zahraničí
	rodičovská dovolená
	uplatnění
	právo
	ministerstvo
	sick day
	mzdy
	Jobrapido





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Asistent/ka
	Kurýr Wolt 250 Kč/h, rozvážej nejlepší pardubické dobroty!
	Pomocný/á kuchař/ka - FAURECIA - Bakov n. Jizerou
	Výroba plastových karet (OSTRAVA-SVINOV)
	Florista/ka - Aranžér/ka
	Picker ve skladu Rohlik
	Strojní zámečník- mzda až 29 000 Kč
	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 150.000 Kč
	Práce v HR s ukrajinštinou Brno
	Prodavač prodejny TEDi - Praha - Hostivař (Ž/M)




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kuchař - Soul Love Prague
	Zedník
	Obsluha Čerpací Stanice Omv
	T-mobile prodejní konzultant, prodejna Domažlice
	Asistentka
	Seřizovač / ka vstřikolisů
	Barman/ka - vyučení není podmínkou!
	Obráběč kovů - operátor CNC strojů - brusírna - soustružna
	Učitel/-Ka Ruského Jazyka S Dalšími Aprobacemi
	Obsluha Zařízení Pro Tepelné Zpracování Kovů (Kalič)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodavač/ka v pekařství
	Pokladníci a prodavači vstupenek a jízdenek
	Strojní Zámečník - Obraběč Kovů
	Kurýr pro rozvoz zásilek - 60.000 měsíčně
	Hledáme posily na restauraci Bageterie Boulevard D1 66 km
	Vedoucí Oddělení - Lídr Týmu - Decathlon Opava
	Svářeč AL | 290Kč/hod. |Automotive
	Vychovatel/ka v církevním dětském domově
	Skladník / řidič VZV (Praha 5) -  (vhodné i pro absolventy)
	Výdej a obsluha pokladny v jídelně- Amazon




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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